



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Державний вищий навчальний заклад
«ДОНБАСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»

НАКАЗ
по Горлівському інституту іноземних мов

№ 74

м. Бахмут

27 квітня 2017

Про Правила призначення академічних і соціальних стипендій Горлівського інституту іноземних мов Державного вищого навчального закладу «Донбаський державний педагогічний університет»

Керуючись Положенням про Горлівський інститут іноземних мов Державного вищого навчального закладу «Донбаський державний педагогічний університет», Положенням про організацію освітнього процесу в ГПМ ДВНЗ ДДПУ, рішенням Вченої ради інституту (протокол № 10 від 26.04.2017 р.), керуючись посадовими обов'язками директора

НАКАЗУЮ:

1. Правила призначення академічних і соціальних стипендій Горлівського інституту іноземних мов Державного вищого навчального закладу «Донбаський державний педагогічний університет» увести в дію.

2. З метою приведення у відповідність Положення про порядок переведення осіб, які навчаються на договірній основі за рахунок коштів фізичних, юридичних осіб (за контрактом), на навчання за кошти державного бюджету в Горлівському інституті іноземних мов Державного вищого навчального закладу «Донбаський державний педагогічний університет» до Правил призначення академічних і соціальних стипендій Горлівського інституту іноземних мов Державного вищого навчального закладу «Донбаський державний педагогічний університет» викласти п. 4.3. Положення у новій редакції, а саме:

«4.3. Переведення на навчання за рахунок держбюджету здійснюється з місяця видання наказу. При цьому стипендія на поточний семестр призначається згідно з рейтингом успішності і виплачується з місяця переведення студента на навчання за державним замовленням відповідно до наказу директора ГПМ.»

3. Розмістити Правила призначення академічних і соціальних стипендій Горлівського інституту іноземних мов Державного вищого навчального закладу «Донбаський державний педагогічний університет» на сайті інституту.

Відповідальні: адміністратор сайту Запасна І. М.;

Термін виконання: 28.04.2017 р.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор



Є. М. Беліцька

Підготовлено:
вчений секретар



В. В. Концур